

美共和党打响总统预选揭幕战

7名候选人齐斥奥巴马搞砸经济 首名女性竞选人“最上镜”



米歇尔·巴克曼

核心提示

美国7名竞选人13日在新罕布什尔州参加共和党首场总统预选辩论,拉开党内预选帷幕。

“茶叶党”中坚人物、国会众议员米歇尔·巴克曼参加这场电视辩论前不久递交参选材料,成为2012年总统选举首名女性竞选人。

“犀利”女议员 频频获掌声

共和党总统预选首场辩论13日晚在位于新罕布什尔州最大城市曼彻斯特的圣安塞尔姆学院举行,经由电视向全美播出。

参与辩论者中,一名女性言辞犀利,镜头感较强,频频获掌声。她是明尼苏达州联邦众议员、众议院茶叶党团体创建者巴克曼,本次总统选举首名女性竞选人。

巴克曼1956年出生于艾奥瓦州滑铁卢,童年时随家人迁居明尼苏达州,1978年获州

立威诺纳大学学士学位,1986年获奥勒尔罗伯茨大学法学博士学位,两年后获威廉玛丽学院税法法学硕士学位。

她与丈夫马库斯育有5个子女,作为寄养家庭照顾过23名儿童。

巴克曼一度支持民主党,上世纪80年代转投共和党,逐渐成为极端保守势力“茶叶党”的重要成员。她2001年至2007年连续两届担任代表明尼苏达州的联邦参议员,2007

年开始担任联邦众议员。

美国媒体评论,巴克曼精力充沛,富有魅力,筹款能力强,立场鲜明,言辞尖锐,曾激烈批评民主党总统贝拉克·奥巴马,受到共和党保守派人士青睐。

报名参选后不到一个小时,巴克曼向选民发送一封筹款信:“我们不能再冒险给奥巴马总统4年时间,让他瓦解这个国家。我们必须现在行动。这是我下决心参选的理由。”

“舌战”七人行 彼此玩温情

美国总统选举预选分为直接预选和党团会议两种形式。依照惯例,艾奥瓦州最先举行党团会议推选党内候选人;新罕布什尔州继而在全美各州中率先举行直接预选。这两个州的预选情况被视为总统选举的“风向标”。

这次电视辩论为共和党竞选人提供展示平台,让选民了解他们各自的立场和主张,以期尽早结束党内“混战”局面,产生共和党总统候选人。

共7人参加这场辩论,分别是马萨诸塞州前州长米特·罗姆尼、众议院前议长纽特·金里奇、巴克曼、明尼苏达州前州长蒂姆·波伦蒂、得克萨斯州联邦众议员罗恩·保罗、宾夕法尼亚州卸任联邦参议员里克·桑特勒姆和商人赫尔曼·凯恩。

罗姆尼眼下民意调查所获支持率领先其他共和党竞选人,但因立场温和而受党内右翼力量质疑。目前,一些潜在竞选人没有参加

辩论,如阿拉斯加州前州长萨拉·佩林、美国前驻华大使洪博培、得克萨斯州州长里克·佩里、密西西比州州长黑利·巴伯和印第安纳州州长米奇·丹尼尔斯。

值得注意的是,在这场争夺党内候选人资格的辩论中,7名共和党人没有着力互相攻击,处处“口下留情”,哪怕揭短也彼此呈现“温柔”。路透社评论,这些选手“彼此玩温情”,而集中火力攻击民主党总统奥巴马。

齐斥奥巴马“搞砸”美经济

这些共和党竞选人以经济议题为切入点,痛批奥巴马“搞砸”美国经济。

桑特勒姆指认奥巴马实行“压迫性政策”,以致经济遭受束缚。在金里奇看来,“当1400万美国人失去工作,我们需要一名新总统,以结束‘奥巴马萧条’。”

波伦蒂批评奥巴马是“衰落论者”。波伦蒂主张减税,前提是美国经济增幅达到5%。“认为我们无法实现5%增长的观点是泄水,是失败主义态度”。凯恩主张取消资本收益税,以刺激就业增长。

罗姆尼指责奥巴马“在美国民众指望他

创造就业和实现经济增长的时候‘不及格’”。他强调,自己从商超过25年,有能力引领美国经济走出衰退。

金里奇、巴克曼、罗姆尼和波伦蒂宣称要废除奥巴马政府推行的医疗保险改革。其他3名竞选人持相同立场。(据《今日早报》)

BBC 首播英国老人接受安乐死 纪录片引发争议

她目睹丈夫喝下致命毒药



彼得(中)在妻子陪伴下喝下致命毒药。



彼得的妻子看着丈夫过世。

据法制晚报消息 据英国媒体昨晨报道,71岁的英国人彼得·斯梅德利因长期受病痛折磨,前往瑞士的一家诊所接受安乐死手术,而英国广播公司(BBC)竟然将他接受安乐死的过程拍摄成纪录片并在近日播出了,惹来众多观众的投诉和争议。

71岁的彼得退休前曾经营一家旅馆,患有运动神经元疾病多年。2010年底,他在妻子克里斯蒂娜的陪同下,来到了瑞士的“尊严诊所”,接受安乐死。

在这段纪录片中,彼得当着一位当地教堂主教的面,念出“这是自愿且无害他人”的誓言,并与主教握手。彼得与妻子吻别,并给她留下了最后一句话:“亲爱的,要坚强……”之后,彼得一口喝下了诊所给他开出的致命毒药——巴比妥酸盐。

几分钟后,彼得开始浑身抽搐,他的脸因窒息而涨得通红。他祈求最后喝一口水,但是很快就陷入昏迷。妻子克里斯蒂娜则一直握着丈夫的手,默默地看着他咽下最后一口气。

看过这个纪录片的观众们被惊呆了,BBC因播放这段安乐死纪录片,一共收到了898封投诉信,不少观众认为“将安乐死拍摄得浪漫化和正常化,极易引发效仿”。

据悉,根据英国目前的法律规定,协助自杀者将被起诉,最高可判处14年刑罚,然而英国当地已经有超过百人前往瑞士苏黎世的“尊严诊所”进行安乐死。



东芝公司推出“节电电视”

6月15日,在位于日本东京的东芝公司总部,工作人员展示“节电电视”。

当日,东芝公司在总部举行新品发布会,推出配有充电电池的电视“REGZA 19P2”。在用电高峰时,使用者按一下开关,充电电池就会开始工作,以取代传统电源。其充电电池最长使用时间为3小时。东京电力公司和东北电力公司夏季供电缺口很大,日本政府拟颁布“限电令”,日本家电企业相继推出节能家电,抢占夏季市场。

新华社发(关贤一郎 摄)

当地居民和一些政治人士反对

奥地利宣布暂停卖山

新华社维也纳6月14日专电(记者 刘钢)奥地利联邦不动产公司14日宣布暂停出售阿尔卑斯山两座山峰。

据奥地利电视台报道,公司发言人艾辛格说,“要寻求在奥地利国内解决,也要考虑国民情绪。公司当然会‘调整投资组合’,但也绝不允许在经济上吃亏。”

不久前,奥地利联邦不动产公司发表公告,计划公开拍卖罗斯考夫峰和基尼加特峰,最低售价12.1万欧元,但要求买家不得在山峰周围筑围栏或阻人通行。这两座山峰位于奥地利东蒂罗尔地区,海拔分别为2600米和2690米,总面积120万平方米。

消息传出后,卖山行为遭到了当地居民

和奥地利一些政治人士的反对。

据奥地利通讯社报道,卡尔蒂施镇镇长奥塞莱希纳说:“我不能理解为什么要卖掉这两座山峰。在希腊,人们在出售岛屿。在奥地利,则变成了山峰。”

另据奥地利《小报》报道,目前已有20人投标。

奥地利当地一些媒体称,奥地利此次出售两座山峰是为了应对债务危机。奥地利统计局不久前公布的数据显示,奥地利2010年的财政赤字占当年国内生产总值的4.6%,创奥地利近15年来赤字新高。奥地利2010年国债总额已占其当年国内生产总值的72.3%,超出欧盟规定标准12.3个百分点。

法国国民议会 否决同性婚姻提案

新华社巴黎6月14日专电(记者 江珍妮)法国国民议会14日以293张反对票对222张支持票,否决了在野的社会党关于同性婚姻合法化的提案。

提案的支持者认为,法国有必要像西班牙、比利时和荷兰等国看齐,将同性婚姻合法化。而执政的人民运动联盟多数派认为,同性恋的权利已受到足够保障,如以社会进步的名义加以过分纵容,那么人与动物结婚或者一夫多妻制婚姻就都有了借口。

据法国媒体报道,同性婚姻合法化提案由社会党成员帕特里克·布洛什起草。上世纪90年代初,他曾经参与非婚关系同居议案的起草,该议案最终得以通过,即被称为“同居协议”的紧密关系民事协议。

法国从1999年底开始实施紧密关系民事协议,截至2010年元旦,签署这一协议的人已超过100万。他们拥有与夫妻相似的法律权益,如共同纳税的减免优惠以及伴侣财产继承免税等。

谷歌向家用太阳能发电领域投巨资

据新华社华盛顿6月14日电(记者 任海军)美国谷歌公司14日宣布,将向家用太阳能发电领域投资2.8亿美元。这是迄今该公司在新能源领域的最大一笔投资。

这笔资金将注入一个新成立的基金,供太阳能发电设备厂商——太阳城公司为私有房屋业主安装屋顶太阳能系统,业主须购买太阳能系统所产生的电能。谷歌公司除从投资中获取一定收益外,还可享受联邦和地方政府为刺激新能源发展而提供的抵税额度。

“这将允许我们以一种对谷歌很重要的方式利用我们的资本。”谷歌绿色业务运行部门负责人乔尔·康克林表示,“我们发现了一种值得支持的良好商业模式。”